

# 4 | 城区新闻

鹤壁日报

## 五届淇滨区委第二轮巡察公告

经区委研究决定,2022年6月22日起,五届区委第二轮巡察采取常规巡察和专项巡察相结合的方式开展。区委成立3个巡察组,对乡村振兴局等6家单位开展常规巡察;成立1个专项巡察组,对区人社局开展社保基金管理问题专项巡察。

巡察时间:两个月。

巡察对象主要是:被巡察单位党组织领导班子及其成员,延伸巡察至内设部门(科室)及二级机构主要负责人。

本轮巡察坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述和社保基金安全重要指示批示精神,把“两个维护”作为根本任务,坚持围绕中心、服务大局,突出“三个聚焦”监督重点,重点巡察以下内容:聚焦党中央各项决策部署在基

层落实情况,重点监督检查学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大及十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神,做到“两个维护”情况;履行职责使命,贯彻落实党中央重大决策部署及省委、市委、区委要求情况;坚持和加强党的全面领导方面情况。聚焦群众身边腐败问题和不正之风以及群众反映强烈的问题。重点监督检查整治形式主义、官僚主义情况;检查担当尽责,为民服务情况;依法廉洁用权,整治侵害群众利益情况;检查执行中央八项规定和实施细则精神以及纠治“四风”情况;在资金管理、资产处置、资源配置、资本运作和工程项目方面的廉洁情况。聚焦基层党组织建设。重点监督检查党组织建设情况;执行新时代党的组织路线和选人用人情况;履行管党治党政治责任情况。

专项巡察紧盯社保基金管理领域腐败和作风问题,重点巡察贪污侵占、以权谋私、内外勾结、骗取待遇、失职失责、玩忽职守和能力作风建设等方面存在的问题。

巡察将通过受理信访、个别谈话、调阅资料、听取汇报、走访调研等方式开展工作。

根据巡察工作职责,区委巡察组主要受理对上述单位领导班子及其成员,内设部门(科室)及二级机构主要负责人的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题,将按有关规定处理。

### 五届淇滨区委第二轮巡察联系方式

区委第一巡察组组长:齐建华  
副组长:韦强  
被巡察单位:区乡村振兴局、区科协

值班电话:15670058516 (工作日上班时间)

接收短信手机:19839209730

地址:鹤壁市淇滨区湘江东路

创业创新园1号楼436房间

电子信箱:qbqwcx3@126.com

区委第二巡察组组长:卢红梅

副组长:陈利艳

被巡察单位:区环境卫生服务中心、区市政建设发展中心

值班电话:0392-3372125 (工作日上班时间)

接收短信手机:19839209729

地址:鹤壁市淇滨区华山路128号

号淇滨区城管局5楼淇滨区环境卫生服务中心511房间

电子信箱:qbqxcz2@126.com

区委第三巡察组组长:张晓曼

副组长:李焕萍

被巡察单位:区人社局

值班电话:19839209728 (工作日上班时间)

接收短信手机:19839209728

地址:鹤壁市淇滨区政府停车场

东北角原圣源集团三楼315房间

电子信箱:qbqxcz1@126.com

开发区与鹤壁投资集团有限公司签署战略合作框架协议

## 双方就产业项目等达成合作意向

本报讯 (记者 原昆鹏)6

月24日,鹤壁经济技术开发区与鹤壁投资集团有限公司战略合作框架协议签约仪式举行,双方将围绕产业项目等多方面开展深度合作。

据介绍,此次双方合作内容包含产业项目、园区开发、新型智慧城市、海绵城市建设、新能源服务等多方面,以及做大做强汽车电子电器、光电子、镁基新材料三大产业;推进园区开发建设,推动园区产业高质量发展;建设智慧停车、智慧合杆、智慧交通、智慧教育、智慧公安、智慧环保、智慧消防等智慧城市项目。

签约仪式上,鹤壁投资集团有限公司有关负责人表示,集团将以此次签约为契机,进一步坚定合作信心、加强沟通协调、密切协作配合,凝聚工作合力、拓展合作领域、巩固战略成果。

开发区党工委书记王军表示,开发区将努力构建双方合作的新平台、新机制,进一步深化拓展合作领域,持续提升战略合作层级和水平,用最优的环境和服务推动战略合作顺利实施,全面实现双方战略合作发展新跨越。

### 山城区纪委监委

## 党员亮身份做表率助力清廉家庭建设

本报讯 (首席记者 张婷

媛 通讯员 耿非凡)6月21日,

在山城区宝山街道张庄社区老党员张风堂家门口,宝山街道纪工委书记郝智雷与张风堂共同把一块写着“以廉守家,以责兴家”的清廉家庭牌子挂上门上。张风堂说:“这不仅是荣誉,更是一份责任,我要发挥模范带头作用,把家风树正,争做邻里表率。”

党员亮身份、晒家风、做表率是山城区纪委监委推进清廉家庭建设、以家风带党风带社风的生动实践。今年年初以来,山城区纪委监委把推进清廉家庭建设作为推动全面从严治党、一体推进不敢腐不能腐不想腐的有效途径,依托本地丰富的红色文化资源,深入挖掘家风家训廉洁文化元素,持续开展“传家训、立家规、扬家风”系列主题活动,通过发放家庭助廉倡议书、举办家风故事会、评选最美廉洁家

庭、观看警示教育片等方式,督促党员领导干部以身作则,带头注重家庭、家教、家风建设,引导家庭成员成为清廉家庭建设的推动者、践行者、监督者,共同筑牢廉洁防线。

“好家风最能润物无声、成风化人。”山城区纪委副书记、监

委副主任李明武介绍,在推进清

廉家庭建设中,他们注重创新,

用好载体,拓展阵地,推动党

员干部成为清廉家庭建设的主

角,让好家风走进千家万户。截

至目前,已创建山城区实验小学1个

省级家风家教示范基地,火电

厂、朝阳南、红二巷、朝霞南、山

城西巷、矿务局电厂社区等6个

市级家风家教示范基地。

此外,山城区纪委监委还把

家风家规写进村规民约,用群众喜闻乐见的方式,开展形式多样

的宣传活动,传承优良家风,弘

扬优秀家训。

### 鹤山化工新材料产业园纪工委

## 不通知不打招呼直奔现场查隐患

本报讯 (记者 李丹丹

通讯员 李震玉)接到检修整

改通知后,我们马上联系企业进

场、整理监管台账、开展隐患排

查……”6月17日,鹤山化工新

材料产业园纪工委工作人员开

展精细化企业安全隐患风险

排查、治理监督检查工作,听

取相关企业整改落实情况汇报。

为营造安全稳定的经济社

会环境,鹤山区纪委监委以“自建房、厂房安全专项整治”

活动为抓手,成立企业安全隐

患排查督导小组,对园区企

业的安全生产工作进行了全覆

盖式监督检查,护航园区安全度

夏。

鹤山化工新材料产业园纪工

工委立足“监督再监督”职责定

位,采取“不通知、不打招呼、

直奔危险源”方式,围绕企业

消防设施配备、工人作业安

全、生产设备运行以及各企业

自建房、厂房的安全用房等方

面进行了实地查看。针对发

现的问题,列出安全隐患隐

患清单,建立台账,并下达整

改通知书,及时进行“回头

看”,查看隐患整改情况,逐一

销号。督促各企业、各施工单

位强化安全生产工作的政治责

任、安全责任意识,督促有关

监管部门工作重心下沉、关口

前移,压实企业安全生产主体

责任,切实保障企业员工有一

个安全的生产环境。

为避免监督流于形式,鹤

山化工新材料产业园纪工委还

开展了安全生产夜查行动,通

过查看中控室操作运行、领导

带班、“五一”管控、夜间巡

查等情况,现场询问从业人员

,了解安全生产各项制度措

施落实情况,进一步堵塞安全

生产监管漏洞。

## 公告

下列人员由于严重违反企业规章制度,依据相关法律法规、企业规章制度,经党政联席会议研究、职代会审议,决定给予下列人员解除劳动合同之处分,现登报送达解除劳动合同通知书、期满终止协商解除劳动合同证明书。现通知窦红昌等45名人员,自公告之日起30日内到鹤煤九矿人力资源科,书面办理职业健康离岗体检、解除劳动合同事宜,逾期不办理的,企业不承担由此造成职业危害的相关赔偿责任,由本人自行承担一切后果,视为同意解除劳动合同。名单如下:

窦红昌 李云飞 王 宁 杨艳群 周 浩 李龙飞  
呼锦涛 阎志明 何杨伟 郝重峰 马强强 王月红  
王小兵 王玉亮 王胜国 王磊 庞 涛 王艳伟  
崔丽尧 王小红 田常青 辛连广 王卫国 韩军亮  
王甫申 明 李得峰 陈 锋 刘艳娜 王 凯  
毕文吉 李立新 张记秋 斯春生 窦立志 周云龙  
段刘刚 刘龙飞 李伟乐 魏铭含 李世杰 张 鹏  
梅海田 孙卫蓬 王海洲

鹤壁煤电股份有限公司第九煤矿

2022年6月22日

## 淇滨区开展文明城市创建“百日攻坚行动”之八——九州路街道对照目标强势推进确保“百日攻坚”全面胜利

本报讯 (记者 李丹丹)成立专班、细化任务,对照标准逐条销号、逐项达标……自5月下旬淇滨区开展“百日攻坚行动”以来,九州路街道积极响应,迅速召开专题会议,集中学习文明城市创建工作日、主题党日等有利时机,对村党员进行创建知识培训,确保全体党员在“五星”支部创建中明白干什么、如何干、干到什么程度,实现什么目标,增强创建工作积极性。

“一盔一带、安全常在”。九州路街道通过录制宣传视频、发放文明头盔、赠送“盔”有你宣传卡片等方式,呼吁辖区居民文明出行;同时在九州路街道门口开展“从头做起”戴头盔集中攻坚活动,引导培育中石林、南唐宋等先进典型,发挥好示范带动作用,营造对标提升、比学赶超的浓厚创建氛围。

加强宣传,营造氛围。通过悬挂横幅标语、走访座谈、相互交流等方式,大力宣传“五星”支部创建的重要意义,引领培育中石林、南唐宋等先进典型,发挥好示范带动作用,营造对标提升、比学赶超的浓厚创建氛围。

即日起至9月30日,淇滨区长江路街道开展集中行动

## 消除城市排水安全隐患确保汛期排水设施通畅

本报讯 (记者 李丹丹)即日起至9月30日,淇滨区长江路街道将在辖区开展“汛期排水设施清淤防涝”集中行动,消除城市排水安全隐患,确保汛期排水设施通畅,安全度汛。这是6月23日下午记者从长江路街道举行的汛前清淤和防汛应急工作会上了解到的。

在此次行动中,长江路街道成立了汛前清淤领导小组,制定

了防汛应急预案,对各社区、物业服务公司的职责分工进行了

安排部署。要求他们按照属地管

理,严格落实社区书记、物业公司经理“双责任制”,建立汛期应

急抢险队伍,通过不间断开展拉

网式城市小区排水设施隐患排

查,对堵塞、坍塌、毁坏的排水设

施做好统计,对小区的排水管网、暗渠、排水窨井、雨水井等进

行排查检修,确保整个汛期小区

排水设施安全通畅。

会上,各住宅小区物业服

务公司负责人向街道党工委副

书记递交了汛期安全责任承

诺书。

该街道办事处副主任李泓凯

说:“鉴于去年的经验教训,在汛

期来临前,我们建立了防汛应

急领导小组,积极储备防汛物资,

并组织了多场防汛应急演练,防

患于未然,全力保障汛期人民群众

正常的生产生活秩序。”

本报记者 李丹丹 摄

### 示范区古城街道扎实开展防溺水工作